



## OSNOVNA ŠOLA FRANJA MALGAJA ŠENTJUR

Ulica skladateljev Ipavcev 2 □ 3230 Šentjur □ telefon: (03) 746 38 00 □ fax: (03) 746 38 03  
<http://sharepoint.os-fmalgaja.si/aktualno> □ e-mail: [tajninstvo@os-fmalgaja.si](mailto:tajninstvo@os-fmalgaja.si)

**Zapisnik 5. seje Sveta zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur, ki je potekala v četrtek, 29. septembra 2022, ob 17. uri v zbornici šole.**

**Prisotni člani sveta:** Mateja Rozman, Marko Modic, Marija Pezdevšek, Hedvika Piki, Žani Valenčak, Polona Lukanc, Urška Palčnik Krajcar, Karmen Lenič, Katja Smole, Barbara Kvas.

**Odsotni:** Jasna Zupanc (opr.)

**Ostali prisotni:** mag. Jure Radišek, ravnatelj šole,  
Melita Račečič Prevodnik, sindikalna zaupnica,  
Nataša Štancer, računovodkinja šole,  
Marija Pišek, tajnica šole.

Predsednica Sveta zavoda, Barbara Kvas, je pozdravila prisotne, ugotovila sklepčnost in predlagala dnevni red. Svet zavoda je predlog dnevnega reda potrdil in pričel z obravnavo naslednjega

### **d n e v n e g a r e d a:**

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda.
2. Obravnava sklepa 4. seje Sveta staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur z dne 24. maja 2022 o imenovanju dveh novih predstavnikov staršev v Svet zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur
3. Pregled zapisnika 4. seje Sveta zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur z dne 24. februarja 2022 in 4. korespondenčne seje z dne 31. avgusta 2022.
4. Obravnava, sprejem in potrditev Poročila o organizaciji in delu za šolsko leto 2021/2022 in Delovnega načrta šole za šolsko leto 2022/2023.
5. Razno.

### **K točki 1**

**61. SKLEP:** Svet zavoda je ugotovil, da je na seji prisotnih 10 članov Sveta zavoda in da tako veljavno odloča in sprejema sklepe.

**62. SKLEP:** Svet zavoda je potrdil predlagani dnevni red.

### **K točki 2**

Predsednica Sveta zavoda je prisotne seznanila, da je Svet staršev na 4. redni seji v šolskem letu 2021/2022 imenoval dve novi predstavnici staršev v Svet zavoda, in sicer Polonco Lukanc in Matejo Rozman.

31. 8. 2022 se je zaradi zaključka šolanja otrok na šoli iztekel mandat predstavnici staršev v Svetu zavoda, Teji Vrečko Luknar. Mandat se je zaključil tudi Janezu Kodeletu zaradi selitve družine.

Zaradi nemotenega delovanja Sveta zavoda so bile na 4. seji Sveta staršev 24. maja 2022 izvedene volitve predstavnic staršev v Svet zavoda in pod 5. točko dnevnega reda sprejet sklep 7: Svet staršev je imenoval Polono Lukanc (5. c-razred) in Matejo Rozman (7. a-razred) kot predstavnici staršev v Svetu zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur. Število glasov »za« 21, »proti« 0, »vzdržanih« 0.

### **K točki 3**

Člani Sveta zavoda niso imeli pripomb na Zapisnik 4. seje Sveta zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur z dne 24. februarja 2022 in Zapisnik 4. korespondenčne seje z dne 4. maja 2021.

**63. SKLEP: Svet zavoda je sprejel in potrdil Zapisnik 4. seje Sveta zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur z dne 24. februarja 2022 in Zapisnik 4. korespondenčne seje z dne 4. maja 2021.**

### **K točki 4**

1.

Svet zavoda je obravnaval Poročilo o organizaciji in delu za šolsko leto 2021/2022. Člani Sveta zavoda so gradivo prejeli po e-pošti.

Ravnatelj, mag. Jure Radišek, se je najprej predstavnikom zaposlenih, ustanovitelja in staršev zahvalil za odlično sodelovanje v preteklem šolskem letu. V nadaljevanju je podal Poročilo o organizaciji in delu za šolsko leto 2021/2022.

Ob zaključku šolskega leta 2021/2022 je šolo obiskovalo 589 učencev, od tega je obiskovalo Podružnično osnovno šolo Blagovna 75 učencev, program OPPNIS pa 19 učencev.

Učenci so bili organizirani v 22 rednih oddelkov: 10 oddelkov razredne in 12 oddelkov predmetne stopnje in 2 oddelka prilagojenega programa z nižjim izobrazbenim standardom (OPPNIS). Na POŠ Blagovna je bilo 5 rednih oddelkov. Skupaj je bilo na šoli 29 oddelkov.

Podlaga za delo so bili Letni delovni načrt šole 2021/2022, predmetniki, urniki, letne priprave, tedenske in dnevne priprave. Na realizacijo programa so tudi v šolskem letu 2021/2022 vplivala navodila NIJZ vzgojno-izobraževalnim zavodom za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2. Kljub temu je bil program uspešno izpeljan. Nerealiziranih je ostalo le nekaj dni dejavnosti, omejitve pa so posegle tudi v načrtovanje interesnih dejavnosti.

V mesecu maju je na šoli potekalo nacionalno preverjanje znanja ob koncu II. in III. triade. V 6. razredu so učenci preverjali znanje iz slovenščine, matematike in angleščine. V 9. razredu so učenci preverjali znanje iz slovenščine, matematike in tehnike in tehnologije (TIT). Učenci 6. razredov OPPNIS so preverjali znanje iz slovenščine in matematike.

Poleg obveznega programa je bil izveden tudi razširjeni in nadstandardni program. Na šoli so bile izvedene projektne in druge dejavnosti, kot so NASIN program Sally Ride EarthKam, Inovativna pedagogika v luči kompetenc 21. stoletja, Krepitev kompetenc podjetnosti, Beremo-ustvarjamo-pomagamo, Varno na kolesu, Policist Leon svetuje, Božičkova in Valentinova pošta ter druge. Šola je sodelovala tudi v Evropskem tednu mobilnosti ter projektu Zdravo mesto in LAS, ki ju organizira Občina Šentjur.

Šola je bila dejavna tudi na področju mednarodnega partnerstva. V sklopu programa Erasmus+ so učitelji in učenci obiskali Dansko.

Z namenom obujanja spomina na skladatelja dr. Benjamina Ipavca, ki je pokopan v Gradcu, se je naša šola dogovorila z nižjo gimnazijo iz Gradca za trajnejše sodelovanje med šolama.

Učenci izbirnega predmeta nemščine so se 26. in 27. junija 2022 udeležili dvodnevne ekskurzije v München ter v dveh skupinah enodnevne ekskurzije v Gradec.

Projektno delo je pomenilo dodatno delo učiteljev in učencev, vendar so učenci z njim dobili znanje in bogate izkušnje, ki jim bodo v življenju koristile. Več o projektih in ostalih dejavnostih je objavljeno na spletni strani šole.

Po nekaj letnem premoru je ponovno deloval šolski radio, ki so ga učenci bili zelo veseli. Pričakovanja učencev in njihovo vključenost v šolsko politiko je lepo zastopala šolska skupnost.

Učenci 3. razredov so se septembra 2021 udeležili plavalnega tečaja, odpadli plavalni tečaj za 4. a, b, c-razred v šolskem letu 2020/2021 pa je bil izveden v začetku junija.

Od 24. do 28. januarja 2022 je bila za 7. a, b, c-razred uspešno realizirana Zimska šola v naravi na Ribnici na Pohorju. Od 31. januarja do 4. februarja 2022 je bila izvedena odpadla ZŠN za učence 8. a, b, c-razreda v šolskem letu 2020/2021 enako na Ribnici na Pohorju.

Uspešne so bile vse zborovske skupine in komorna skupina Terca. Člani mladinskega pevskega zbora so se v času od 18. do 20. marca 2022 udeležili intenzivnih pevskih vaj v CŠOD Breženka v Fiesi.

Poletna šola v naravi za učence 5. a, b, c-razreda je bila izvedena od 13. do 17. junija 2022 na Debelem Rtiču.

Posebna pozornost je bila namenjena trem akcijskim načrtom. S spodbujanjem branja so učenci izboljšali bralne navade, kar kažejo za 10 % boljši rezultat bralne značke, kar pet oddelkov je za 100 % uspeh na bralni znački junija odšlo na nagradni izlet.

Učencem je bila v sklopu načrta »učim se učiti« nудena strokovno pomoč pri metodah učenja. Strokovni delavci so opravili vrsto dodatnih strokovnih izpopolnjevanj. Tri izobraževanja so bila izvedena za vse zaposlene, predavali so ddr. Barica Marentič Požarnik, dr. Aleksander Zadel in mag. Tadeja Batagelj.

V sklopu dela z nadarjenimi učenci so učenci izdelali raziskovalne naloge in se udeležili tekmovanja mladih raziskovalcev.

Na šoli so potekala številna tekmovanja iz različnih predmetov. Učenci so bili zelo uspešni. Dosegli so vidne rezultate tudi na športnem področju, med katerimi je bilo nekaj državnih prvakov, podprvakov in ostalih izjemnih uvrstitev. Več o rezultatih je objavljeno na spletni strani šole.

Zdravstvenemu domu Šentjur se zahvaljujemo za pomoč pri izvedbi zdravstvene sistematike, ki je tudi v šolskem letu 2021/2022 potekala na šoli.

Učenci Podružnične osnovne šole Blagovna so poleg obveznega programa izvajali tudi interesne dejavnosti, med njimi športni krožek, likovni krožek, plesni krožek, planinski krožek, dramski in čebelarski krožek, otroški pevski zbor in rokomet.

Izvedene so bile aktivnosti skupaj s Čebelarskim društvom Blagovna (točenje medu, posaditev sadik divje češnje), s Turističnim društvom Blagovna (Miklavževanje, pohod Žabci korakajo), s Krajevno organizacijo rdečega križa Blagovna (novoletne voščilnice, program za srečanje starostnikov) in s Prostovoljnim gasilskim društvom Lokarje (evakuacija, ogled gasilskega avtomobila). Z zavedanjem pomena zdravega načina življenja ter redne telesne aktivnosti pa so večkrat gostili predstavnike Centra za krepitev zdravja Šentjur.

Izvedene so bile številne projektne aktivnosti (Pomahajmo v svet s povezovanjem z otroki iz Črne gore ter Litve, Naša mala knjižnica - učenci v OPB), Tek podnebne solidarnosti, Šolski plesni festival, Bralna značka, Tradicionalni slovenski zajtrk, Vsi beremo ...

Tekom leta so se vrstile številne akcije v sodelovanju z različnimi humanitarnimi društvi ter drugimi ustanovami. Med njimi so bile najbolj odmevne mesečno zbiranje odpadnega papirja in kartona, zbiranje zamaškov, akcija NIJZ Otroci za varnost v prometu, akcija Pokloni zvezek in Drobtinica.

Nadarjenim in sposobnejšim učencem je bila omogočena priprava in udeležba na številnih tekmovanjih na različnih področjih (Bobri, Mednarodni matematični Kenguru, tekmovanje za Cankarjevo priznanje, Mehurčki, Vesela šola, medpredmetno tekmovanje Znam za več z Lili in Binetom, Cici vesela šola).

Podružnica letos praznuje 120 let najstarejšega dela šolske zgradbe. Ena izmed aktivnosti v počastitev visokega jubileja je bila tudi izvedba likovne kolonije, na katero so bile vabljene vse šole v Občini Šentjur.

Ravnatelj je predstavil izvedbo investicijskega vzdrževanja. Največja pridobitev šole je bila izgradnja spominskega parka z učilnico na prostem, za kar se ustanovitelju še posebej zahvaljujemo. Na šoli so bile posodobljene IKT omare, popravljena je bila oprema v telovadnici, popravljen ojačevalec za šolski radio, v učilnicah nad tablamami so bila nameščena dodatna svetila, na hodniku POŠ Blagovna je bil saniran strop, zamenjanih je bilo nekaj radiatorjev, zamenjana je bila nova gugalnica, zamenjana je bila strešna kupola, obnovljena in opremljena sta bila dva kabineta, zamenjan je bil plinski štedilnik, dokupljene so bile bele table, dokupljeni so bili hokki stolčki in kinestetične mize, kupljeni sta bili dve napravi za dezinfekcijo zraka in prenovljeni hodniki na matični šoli.

Ravnatelj je podal splošno oceno, da je šola v šolskem letu 2021/2022 uspešno izvedla načrtovan program, za kar se zahvaljuje strokovnim delavcem šole. Pohvala gre tudi vsem učencem, ki so se potrudili po svojih najboljših močeh in vestno opravili svoje šolske obveznosti. Ravnatelj se je zahvalil staršem za dobro sodelovanje, ter ustanovitelju na čelu z g. županom, ki je šolo tudi letošnje leto večkrat obiskal in prisluhnil željam, predvsem pa našim potrebam. Poudaril je, da si z vsemi deležniki želi tako vrsto sodelovanja ohraniti tudi v bodoče.

2.

Svet zavoda je obravnaval Delovni načrt šole za šolsko leto 2022/2023. Člani Sveta zavoda so gradivo prejeli po e-pošti, objavljen pa bo tudi na spletni strani šole.

V šolskem letu 2022/2023 šolo obiskuje 593 učencev (stanje na 1. 9. 2022), od tega Podružnično osnovno šolo Blagovna 74 učencev, program OPPNIS pa 21 učencev.

Učenci so organizirani v 22 rednih oddelkov (10 oddelkov razredne in 12 oddelkov predmetne stopnje) in 3 oddelke prilagojenega programa z nižjim izobrazbenim standardom (OPPNIS). Na POŠ Blagovna je 5 rednih oddelkov. Skupaj je 30 oddelkov.



Na matični šoli je organiziranih 5 čistih oddelkov podaljšanega bivanja, na Podružnični osnovni šoli Blagovna pa 2 oddelka. Na matični šoli je organiziran oddelek jutranjega varstva vozačev od 2. do 4. razreda in oddelek jutranjega varstva za 1. razrede na matični in podružnični šoli.

Podlaga za delo je Letni delovni načrt šole za šolsko leto 2022/2023, predmetniki, urniki, letne priprave, tedenske in dnevne priprave.

Svet šole je bil seznanjen z oblikami diferenciacije (40. člen ZOsn). Ravnatelj šole je prisotne seznanil z oblikami diferenciacije v III. triadi pri SLJ, MAT, TJA v šolskem letu 2022/2023. Učiteljski zbor je preučil način oblikovanja manjših učnih skupin v 8. in 9. razredih pri predmetih slovenščina, matematika in prvi tuji jezik angleščina ter se odločil, da se v 9. razredu obdrži sistem delitve v šolskem letu 2021/2022, saj bi kreiranje novih skupin pomenilo ponovno spremembo dodeljenih učiteljev, kar ne bi bilo smiselno, v 8. razredih pa bodo oblikovane štiri heterogene skupine iz vseh treh oddelkov.

Svet šole je bil seznanjen z obveznimi izbirnimi predmeti, med katerimi so učenci izbirali v šolskem letu 2022/2023.

V šolskem letu 2022/2023 se v skladu z ZOsn pouk neobveznih izbirnih predmetov izvaja od 4. do 6. razreda. Pouk drugega tujega jezika se v vseh šolah lahko izvaja od 4. do 9. razreda.

Pouk prvega tujega jezika se na šoli izvaja od 1. do 9. razreda. V prvem razredu kot neobvezni izbirni predmet.

Svet šole je soglašal, da se pri načrtovanju nadstandardnih storitev upošteva strokovne, socialne in varnostne vidike. Nadstandardne storitve morajo biti glede na težke socialne razmere načrtovane v takih cenovnih zamejitvah, da bodo dosegljive tudi socialno ogroženim učencem. V nasprotnem primeru je potrebno poiskati možnosti sofinanciranja.

Predlagane nadstandardne storitve v šolskem letu 2022/2023 so:

- Zimska šola v naravi za učence 7. razredov,
- Poletna šola v naravi za učence 5. razredov in OPPNIS,
- Tabor Mladinskega pevskega zbora,
- Tabor naravoslovja,
- intenzivni tečaji angleškega jezika,
- plavalni tečaji,
- plačljivi dnevi dejavnosti.

Svet šole je bil seznanjen z organizacijo jutranjega varstva, podaljšanega bivanja in varstva vozačev za šolsko leto 2022/2023.

Jutranje varstvo za učence 1. razredov je sistemizirano s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport in je organizirano v skladu s potrebami, ki smo jih pridobili z izjavami staršev prvošolcev. Na matični šoli od 6.15, na podružnični pa od 6.00 do začetka pouka.

Jutranje varstvo vozačev za učence od 2. do 5. razreda je financirano s strani ustanovitelja Občine Šentjur in je organizirano od 7.15 do začetka pouka.

Podaljšano bivanje za učence od 1. do 5. razreda je sistemizirano s strani Ministrstva za izobraževanje, znanost in šport in je organizirano do 16. ure za učence staršev, ki so zaposleni in nimajo druge možnosti za varstvo otrok.

Šola je v šolskem letu 2022/2023 v soglasju s Svetom staršev kupila material za likovno umetnost (LUM) ter tehniko in tehnologijo (TIT). To velja za učence od 1. do 9. razredov. S tem se bo učencem zmanjšala teža šolskih torbic, učenci bodo imeli enotne materiale za delo, cena materialov bo v večjih količinah cenejša, manj bo tudi odpadkov zaradi embalaže.

Staršem učencev od 1. do 5. razreda se izdajo položnice v vrednosti 20,00 EUR za LUM, staršem od 6. do 9. razreda pa položnice v vrednosti 15,00 EUR za LUM ter 4,00 EUR za TIT (6. razredi) in 3,00 EUR za TIT (7. in 8. razred) na učenca.

Zaradi dviga cen surovin in posledično storitev bo šola v šolskem letu 2022/2023 za fotokopije izdala položnice v višini 5,00 EUR na učenca.

Z novim šolskim letom se bo podražilo tudi šolsko kosilo. Za učence od 1. do 4. razredov stane 3,15 € in za učence od 5. do 9. razredov 3,50 €.

Šola nadaljuje uspešno povezovanje na lokalnem, regionalnem, državnem in mednarodnem področju, pri čemer posebno izpostavljamo ponovno povezovanje z OŠ Emilija Ostojić iz Požege in nižjo gimnazijo iz Gradca, Bundesgymnasium und Bundesrealgymnasium Carneri.

Šola ima urejeno spletno stran in ažurno objavlja tudi na šolskem Facebook profilu.

Ravnatelj pričakuje, da bo šolsko leto potekalo v skladu z letnim delovnim načrtom.

3.

Svet zavoda je ugotovil, da je v skladu z 61. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 in spremembe) Učiteljski zbor Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur na uvodni pedagoški konferenci 30. avgusta 2022 obravnaval Poročilo o organizaciji in delu za šolsko leto 2021/2022 in Letni delovni načrt šole za šolsko leto 2022/2023 z nadstandardnimi storitvami, ki jih šola ponuja v šolskem letu 2022/2023, in dal pozitivno mnenje oziroma soglasje k Poročilu o organizaciji in delu za šolsko leto 2021/2022 ter Letnemu delovnemu načrtu šole za šolsko leto 2022/2023 z nadstandardnimi storitvami, ki jih šola ponuja v šolskem letu 2022/2023.

Svet zavoda je ugotovil, da je v skladu s 66. členom Zakona o organizaciji in financiranju vzgoje in izobraževanja (Uradni list RS, št. 16/07 in spremembe) Svet staršev Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur 27. septembra 2022 na 1. seji Sveta staršev v šolskem letu 2022/2023 obravnaval Poročilo o organizaciji in delu za šolsko leto 2021/2022 in Letni delovni načrt šole za šolsko leto 2022/2023 z nadstandardnimi storitvami, ki jih šola ponuja v šolskem letu 2022/2023, in dal pozitivno mnenje oziroma soglasje k Poročilu o organizaciji in delu za šolsko leto 2021/2022 ter Letnemu delovnemu načrtu šole za šolsko leto 2022/2023 z nadstandardnimi storitvami, ki jih šola ponuja v šolskem letu 2022/2023.

**64. SKLEP: Svet zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur je soglasno sprejel in potrdil Poročilo organizaciji in delu v šolskem letu 2021/2022.**

**65. SKLEP: Svet zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur je soglasno sprejel in potrdil Letni delovni načrt šole za šolsko leto 2022/2023 z nadstandardnimi storitvami, in sicer:**

- Zimska šola v naravi za učence 7. razredov,
- Poletna šola v naravi za učence 5. razredov in OPPNIS,
- Tabor mladinskega pevskega zbora,
- Tabor naravoslovja,
- intenzivni tečaj angleškega jezika,
- plavalni tečaj,
- plačljivi dnevi dejavnosti.

## K točki 5

### 1.

Svet zavoda je obravnaval Pravilnik o izvajanju videonadzora z dne 11. 4. 2022.

Sledila je razprava. Člani Sveta zavoda so menili, da bi bilo videonadzor smiselno razširiti tudi na območje šolske stavbe.

**66. SKLEP: Svet zavoda je sprejel in potrdil Pravilnik o izvajanju videonadzora z dne 11. 4. 2022.**

### 2.

Svet zavoda je obravnaval predlagane cene uporabe šolskih prostorov za šolsko leto 2022/2023.

**67. SKLEP: Svet zavoda je sprejel in potrdil predlagane cene uporabe šolskih prostorov za šolsko leto 2022/2023.**

### 3.

Člani Sveta zavoda so ravnatelju šole, mag. Juretu Radišku, zastavili vprašanje, kako daleč je pripravljen investicijski načrt za izgradnjo nove kuhinje z jedilnico. Reševanje kuhinjskih prostorov z jedilnico je Svet zavoda obravnaval že na 1. seji 29. septembra 2020. Člani Sveta zavoda so ugotovili, da je Osnovna šola Franja Malgaja Šentjur ena redkih šol, ki ima malico organizirano v razredih. Menili so, da razred ni prostor za prehranjevanje, še večji problem oziroma nevarnost pa za starše in njihove otroke, naše učence, predstavlja nošenje loncev s toplimi napitki, enolončnicami in ostalo malico, kar lahko za učence predstavlja tudi nevarnost za poškodbe. Šola je velika in pot do razredov ni kratka. Na hodnikih in stopniščih je v času selitve iz razredov v razred precejšnja gneča.

Ravnatelj je povedal, da malico za 1. in 2. razrede raznašajo zaposleni v kuhinji, v razrede od 3. do 9. pa dežurni učenci. Občasno se kdo od njih tudi polije, zato bodo preverili ponudbe za nakup temo loncev. Zaveda se, da je malicanje v razredih neprimerno predvsem z vidika higiene, kar velja predvsem za nižje razrede, a je malicanje v obstoječi jedilnici za tako številne razrede trenutno neizvedljivo.

Ravnatelj šole je povedal, da je v pripravi predlog prenove obstoječe kuhinje z jedilnico. Ravnatelj je predstavil predlagano projektno rešitev.

Člani Sveta zavoda so imeli pomisleke do predlagane rešitve in nasprotovali predlogu prenove obstoječih prostorov kuhinje in jedilnic. Prepričani so, da je predlagana rešitev slaba s prostorskega vidika, saj predlog jedilnice ne zadostuje kapacitetam šole, in s

tehničnega vidika, saj predlog ne predvideva trajne odprave problema vlage v stenah in prostorih.

V razpravi, ki je sledila, so navzoči predlagali, da se preveri še kakšna možnost, ki bi zadostila tako prostorskim potrebam in kapaciteti šole kot tudi tehničnim možnostim za trajnejšo odpravo vlage v prostorih in stenah. Ravnatelja so prosili, da na ustanovitelja naslovi pobudo za ponovno presojo predloga za trajnejšo in prostorsko ustrežnejšo rešitev šolske kuhinje.

Na osnovi navedenih ugotovitev je Svet zavoda soglasno sprejel in potrdil

**68. SKLEP: Svet zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur je pooblastil ravnatelja šole, mag. Jureta Radiška, da na ustanovitelja naslovi predlog za ponovno presojo predlagane investicije v obstoječo šolsko kuhinjo z jedilnico in da v presojo vključi prostorski kazalnik (razmerje med kapaciteto kuhinje z jedilnico in številom učencev) in tehnični kazalnik (ne-trajnostna rešitev problema vlage).**

4.

Predsednica Sveta zavoda se je vsem članom zahvalila za sodelovanje.

5.

Naslednja redna seja Sveta zavoda bo sklicana v mesecu februarja 2023.

Seja se je končala ob 18.40.

Šentjur, 29. september 2022

Zapisnikarica:  
Marija Pišek

**Predsednica Sveta zavoda Osnovne šole Franja Malgaja Šentjur:**  
Barbara Kvas

